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Свитер в технике « swing-knitting » - укороченное вязания рядов.                                                    

 

  Автор: @ svetlano4ka_vyazalo4ka 
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                                           Марки секционной пряжи: 
   Я решила написать несколько известных мне марок пряжи, на мой взгляд пригодных для вязания в 
технике « swing-knitting », возможно их названия помогут вам определиться с материалами 
LanaGrossa Tinto, LanaGrossa Cinque Multi, LanaGrossa Cool Woll Big Color, LanaGrossa Cool wool Degrade, 
Seam Boom, Lang Yarns Novena, Lang Yarns Tosca, Lang Yarns Dipinto, Zitron Unisono, Katia Broadway, Katia 
Azteca, Katia Ombre, Shoppell Zauberball, Drops Delight, Alize Bahar,  
Кауни и Дундага, Пряжа ручного крашения и другие. 

                                                           

                                                                  Инструменты: 
   Спицы круговые 100 см, номер спиц подбирается под пряжу, но не менее 80 см. 
В моём случае, горловина, манжеты рукавов и низ изделия обвязана крючком, № 2. ( обвязать можно 
по вашему желанию и спицами, резинкой 1х1 или по другой схеме на ваше усмотрению ). 
                                           

                                                    Конструкция свитера: 
 Вязание по диагонали («косое вязание» или «вязание от угла») получается, когда вязание начинается 
с набора всего трех петель, в дальнейшем равномерно расширяя, а затем и сужая вязаное полотно при 
помощи прибавлений и убавлений петель по краям.  
   Описание дано на Российский размер 48 – 56. Можно варьировать номер спиц, плотность вязания, 
толщину пряжи, чтобы изменить размер изделия. 

                                      О пряже: 
  В моей модели используется стираная пряжа Дундага  6/1 (550м/100гр), состав 100% шерсть. 
Расход 500гр. 

 

                           в пасме                                                   после стирки 
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                           Условные обозначения:  
лиц – лицевая петля. 
2 вм – 2 вместе лицевой 
кр – кромочная петля  
3/1 ( т.е вывязывать 3 лицевых петли из одной ).  
2/1 ( т.е вывязывать 2 лицевых петли из одной ). 
Если в описании написано «лицевые», то это значит, что вяжем лицевыми до конца ряда.  

ОП - обернутая петля: вяжется  в  укороченных  рядах.  Даю  два  способа  провязывания этой петли.  

Какой вам будет удобнее. 

 

           Вариант 1 - Перенести рабочую нить на переднюю  сторону  работы.  Снять следующую петлю 

с левой спицы на правую. Перенести рабочую нить на заднюю сторону работы между снятой петлёй 

на правой спице и следующей петлёй на левой спице. Снять петлю с правой спицы обратно на 

левую.  Повернуть  работу  на  другую  сторону  и перенести нить между спицами на заднюю сторон 

у работы. Одна петля обвита. Вязать дальше в обратном направлении. 

Вариант 2 - Снять следующую петлю не провязанной на правую спицу, повернуть работу по 

часовой стрелке, при этом нить находится за работой .Получается петля, обвитая ниткой. Снятую 

петлю снова снимаем на правую спицу и продолжаем вязать по описанию. 

                                             РАСПОЛОЖЕНИЕ СЕКТОРОВ 
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                               ВЯЗАНИЕ СПИНКИ 
                                                        

                                                                                Сектор 1 
  Кромочные петли, провязываем в каждом ряду, чтобы, не стягивало изделие. 

Набираем 3 петли 

1 ряд – кромочный, 1 лицевая кромочная ( это будет изнаночная сторона ) 

2 ряд – кр,  3/1 ( т.е вывязывать 3 лицевых петли из одной ), накид  кр. 

3 ряд – кр, все петли лицевые, накид провязываем скрещенной петлёй, кр. 

4 ряд – кр, 3/1, лицевые, 2/1 кр. 

5 ряд – кр, лицевые, накид провязать скрещенной петлёй кр. 

6 ряд – кр, 3/1 лицевые, 2/1 кр. 

7 ряд – кр, лицевые, накид провязать скрещенной петлёй, кр. 

8 ряд – кр, 3/1, лицевые, 2/1 кр. 

9 ряд – кр, лицевые кр. 

10 ряд – кр, 3/1 , лицевые 2/1 кр. 

  Повторяем все ряды, пока не будет на спицах 42 петли. 
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                                                      Вяжем первую паузу 
  (она должна быть другим цветом, по вашему желанию, в моём случае паузы будут чёрные) 

1 ряд – кр, 3/1 лицевые, 2/1, кр. (на спицах должно быть 45 петель). 

2 ряд – кр, изнаночные, кр. 

3 ряд – кр, 3/1 лицевые, 2/1, кр. (48 петель) 

4 ряд – кр, изнаночкая , кр. 

 

                                                                               Сектор 2 
1 ряд – кр, 3/1, лицевые, 2/1, кр, ( 51петля ) 

2 ряд – кр, лицевые, кр. 

3 ряд – кр, 3/1, лицевые, 2/1, кр, ( 54 петли ) 

4 ряд – кр, лицевые, кр. 

5 ряд - 3/1, лицевые, 2/1, кр, ( 57 петель ) 

6 ряд – кр, лицевые, кр. 

7 ряд – кр, 3/1, 52 лицевые, Обернуть Петлю (ОП) 

8 ряд – все изнаночные ряды в этом секторе вяжем – лицевыми, кр.   

9 ряд – кр, 3/1, 47 лиц, ОП. 

11 ряд – кр, 3/1, 43 лиц, ОП. 
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13 ряд – кр, 3/1, 40 лиц, ОП. 

15 ряд – кр, 3/1, 38 лиц, ОП. 

17 ряд – кр, 3/1, 37 лиц, ОП. 

19 ряд – кр, 3/1, 37 лиц, ОП. 

21 ряд – кр, 3/1, 36 лиц, ОП. 

23 ряд – кр, 3/1, 34 лиц, ОП. 

25 ряд – кр, 3/1, 31 лиц, ОП. 

27 ряд – кр, 3/1, 27 лиц, ОП. 

29 ряд – кр, 3/1, 22 лиц, ОП. 

31 ряд – кр, 3/1, лиц, 2/1, кр. ( 84 петли ) 

32 ряд – кр, лиц, кр. 

 

                                                                        Вяжем паузу 
1 ряд – кр, 3/1, лиц, 2/1, кр. 

2 ряд – кр, изнаночные, кр. ( 87 петель) 
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                                                                               Сектор 3 
1 ряд – кр, 3/1, лиц, 2/1, кр. ( 90 петель) 

2 ряд – кр, лиц, кр. 

3 ряд – кр, 3/1, лиц, 2/1, кр. (93 петли) 

4 ряд – кр, 6 лиц, ОП. 

5 ряд – все нечётные лицевые ряды в этом секторе вязать – лицевыми, 2/1, кр. 

6 ряд – кр, 14 лиц, ОП. 

8 ряд – кр, 22 лиц, ОП. 

10 ряд – кр, 28 лиц, ОП. 

12 ряд – кр, 33 лиц, ОП. 

14 ряд – кр, 37 лиц, ОП. 

16 ряд – кр, 40 лиц, ОП. 

18 ряд – кр, 44 лиц, ОП. 

20 ряд – кр, 49 лиц, ОП. 

22 ряд – кр, 55 лиц, ОП. 

24 ряд – кр, 62 лиц, ОП. 

26 ряд – кр, 70 лиц, ОП. 

27 ряд –  лицевые. 2/1, кр. 

28 ряд - кр, лиц, кр. ( 105 петель). 

29 ряд – кр, 3/1, лиц, 2/1, кр.  

30 ряд – кр, лицевые, кр. ( 108 петель). 
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                                                                          Вяжем паузу 
1 ряд – кр, 3/1, лицевые, 2/1, кр. 

2 ряд – кр, изнаночные, кр. ( 111 петель). 

3 ряд - кр, 3/1, лиц, 2/1, кр. 

4 ряд – кр, изнаночные, кр. ( 114 петель). 

                                                                                     Сектор 4 
1 ряд – кр, 3/1, лицевые, 2/1, кр. 

2 ряд – кр, лицевые, кр. 

3 ряд – кр, 3/1, лицевые, 2/1, кр. 

4 ряд – кр, лицевые, кр. ( 120 петель). 

5 ряд – кр, 3/1, лицевые, 2/1, кр.( 123 петли). 

6 ряд – кр, 32 лицевые, ОП. 

7 ряд – дальше все нечетные ряды вяжем - лицевые, 2/1, кр. 

8 ряд – кр, 28 лицевыми, ОП. 

10 ряд – кр, 25 лицевыми, ОП. 

12 ряд – кр, 23 лицевыми, ОП. 
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14 ряд – кр, 22 лицевыми, ОП. 

16 ряд – кр, 21 лицевыми, ОП. 

18 ряд – кр, 20 лицевыми, ОП. 

20 ряд – кр, 18 лицевыми, ОП. 

22 ряд – кр, 15 лицевыми, ОП. 

24 ряд – кр, 11 лицевыми, ОП. 

25 ряд – лицевые, 2/1 кр. 

26 ряд – кр, лицевые, кр. (133 петли).  

                                                                          Вяжем паузу 
1 ряд – кр, 3/1 лицевые, 2/1, кр. 

2 ряд – кр, изнаночные, кр. ( 136 петель). 

                                                                                    Сектор 5 
1 ряд – кр, 3/1, лицевые, 2/1, кр. 

2 ряд – кр, лицевые, кр. ( 139 петель). 

3 ряд – кр, 3/1, лицевые, 2/1, кр. ( 142 петли). 

4 ряд – кр, 78 лицевые, ОП. 

5 ряд – 8 лицевые, ОП. 

6 ряд – 13 лицевые, ОП. 

7 ряд – 18 лицевые, ОП. 

8 ряд – 22 лицевые, ОП. 

9 ряд – 26 лицевые, ОП. 

10 ряд – 29 лицевые, ОП. 

11 ряд – 32 лицевые, ОП. 

12 ряд – 34 лицевые, ОП. 

13 ряд – 36 лицевые, ОП. 

14 ряд – 38 лицевые, ОП. 

15 ряд – 40 лицевые, ОП. 

16 ряд – 42 лицевые, ОП. 
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17 ряд – 44 лицевые, ОП. 

18 ряд – 47 лицевые, ОП. 

19 ряд – 50 лицевые, ОП. 

20 ряд – 54 лицевые, ОП. 

21 ряд – 58 лицевые, ОП. 

22 ряд – 63 лицевые, ОП. 

23 ряд – 68 лицевые, ОП. 

24 ряд – лицевые, кр. 

25 ряд – кр, 3/1, лицевые, 2/1, кр. 

26 кр, лицевые, кр. (145 петель). 

 

                                                                     Вяжем паузу  

1 ряд – кр, 3/1, лицевые, 2/1, кр. 

2 ряд – кр, изнаночные, кр. ( 148 петель).  

3 ряд – кр, 3/1, лицевые, 2/1, кр. 

4 ряд – кр, изнаночные, кр. ( 151 петель). 

                                                                          Сектор 6 
1 ряд – кр, 3/1, лицевые, 2/1, кр. 

2 ряд – кр, лицевые, кр. 
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3 ряд – кр, 3/1, лицевые, 2/1, кр. 

4 ряд – кр, 66 лицевые, ОП. 

5 ряд – 22 лицевые, ОП. 

6 ряд – 17 лицевые, ОП. 

7 ряд – 22 лицевые, ОП. 

8 ряд – 18 лицевые, ОП. 

9 ряд – 22 лицевые, ОП. 

10 ряд – 19 лицевые, ОП. 

11 ряд – 22 лицевые, ОП. 

12 ряд – 20 лицевые, ОП. 

13 ряд – 22 лицевые, ОП. 

14 ряд – 20 лицевые, ОП. 

15 ряд – 22 лицевые, ОП. 

16 ряд – 20 лицевые, ОП. 

17 ряд – 22 лицевые, ОП. 

18 ряд – 19 лицевые, ОП. 

19 ряд – 22 лицевые, ОП. 

20 ряд – 18 лицевые, ОП. 

21 ряд – 22 лицевые, ОП. 

22 ряд – 17 лицевые, ОП. 

23 ряд – 22 лицевые, ОП. 

24 ряд – лицевые, кр. 

25 ряд – кр, 3/1, лицевые, 2/1, кр. 

26 ряд - кр, лицевые, кр. (160 петель). 

                                                                         Вяжем паузу  
1 ряд – кр, 3/1, лицевые, 2/1, кр. 

2 ряд – кр, изнаночные, кр. 

3 ряд – кр, 3/1, лицевые, 2/1, кр. 

4 ряд – кр, изнаночные, кр.  ( 166 петель). 
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                                                                                        Сектор 7  
1 ряд – кр, 3/1, лицевые, 2/1, кр. 

2 ряд – кр, 143 лицевые, ОП. 

3 ряд – 31 лицевые, ОП. 

4 ряд -  26 лицевые, ОП. 

5 ряд –  31 лицевые, ОП. 

6 ряд –  27 лицевые, ОП. 

7 ряд – 31 лицевые, ОП. 

8 ряд – 28 лицевые, ОП. 

9 ряд – 31 лицевые, ОП. 

10 ряд – 29 лицевые, ОП. 

11 ряд – 31 лицевые, ОП. 

12 ряд – 29 лицевые, ОП. 

13 ряд – 31 лицевые, ОП. 

14 ряд – 29 лицевые, ОП. 
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15 ряд – 31 лицевые, ОП. 

16 ряд – 28 лицевые, ОП. 

17 ряд – 31 лицевые, ОП. 

18 ряд - 27 лицевые, ОП. 

19 ряд –  31 лицевые, ОП. 

20 ряд – 26 лицевые, ОП. 

21 ряд – 31 лицевые, ОП. 

22 ряд – лицевые. 

23 ряд – кр, 3/1, лицевые, 2/1, кр. 

24 ряд - кр, лицевые, кр. (172 петли). 

                                                                              Вяжем паузу  
1 ряд – кр, 3/1, лицевые, 2/1, кр. 

2 ряд – кр, изнаночные, кр. ( 175 петель). 

 

                                                                                 Сектор 8  
1 ряд – 2 вместе лицевые, 2/1, кр. 
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2 ряд - кр, лицевые, кр. 

3 ряд – 2 вместе лицевые, 2/1, кр. ( 175 петель). 

4 ряд - кр, лицевые, кр. 

5 ряд – 2 вместе, 20 лицевые, ОП.  

6 ряд – лицевые ( все чётные изнаночные ряды). 

7 ряд – 2 вместе, 28 лицевые, ОП. 

9 ряд – 2 вместе, 31 лицевые, ОП. 

11 ряд – 2 вместе, 33 лицевые, ОП. 

13 ряд – 2 вместе, 34 лицевые, ОП. 

15 ряд – 2 вместе, 35 лицевые, ОП. 

17 ряд – 2 вместе, 36 лицевые, ОП. 

19 ряд – 2 вместе, 38 лицевые, ОП. 

21 ряд – 2 вместе, 41 лицевые, ОП. 

23 ряд – 2 вместе, 45 лицевые, ОП. 

24 ряд – лицевые. 

25 ряд – 2 вместе лицевые, 2/1, кр. 

26 ряд - кр, лицевые, кр. (165 петель). 

                                                                          Вяжем паузу  
1 ряд – 2 вместе лицевые, 2/1, кр. 

2 ряд - кр, изнаночные, кр.  

3 ряд – 2 вместе лицевые, 2/1, кр. 

4 ряд - кр, изнаночные, кр. (165 петель). 
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                                                                                 Сектор 9  
1 ряд – 2 вм., лицевые, 2/1, кр.   

2 ряд - кр, лицевые, кр. (165 петель). 

3 ряд – 2 вм., лицевые, 2/1, кр.   

4 ряд - кр, лицевые, кр. 

5 ряд – 2 вм, 51 лицевые, ОП. 

6 ряд – лицевые. 

7 ряд – 2 вм, 45 лицевые, ОП. 

8 ряд – все изнаночные чётные ряды вяжем лицевыми. 
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9 ряд – 2 вместе, 40 лицевые, ОП. 

11 ряд – 2 вместе, 36 лицевые, ОП. 

13 ряд – 2 вместе, 33 лицевые, ОП. 

15 ряд – 2 вместе, 30 лицевые, ОП. 

17 ряд – 2 вместе, 27 лицевые, ОП. 

19 ряд – 2 вместе, 24 лицевые, ОП. 

21 ряд – 2 вместе, 21 лицевые, ОП. 

23 ряд – 2 вместе, 17 лицевые, ОП. 

25 ряд – 2 вместе, 12 лицевые, ОП. 

27 ряд – 2 вместе, 6 лицевые, ОП. 

28 ряд – лицевые. 

29 ряд –  2 вм, лицевые, 2/1, кр.   

30 ряд - кр, лицевые, кр. (153 петли).   

                                                                           Вяжем паузу  
1 ряд – 2 вместе лицевые, 2/1, кр. 

2 ряд – кр, изнаночные, кр. 

                                                                                  Сектор 10 

1 ряд – 2 вм, лицевые, 2/1, кр.                                                        

2 ряд - кр, лицевые, кр. 

3 ряд – 2 вм, лицевые, 2/1, кр. 

4 ряд – кр, 61 лицевые, ОП. 

5 ряд – 59 лиц, ОП. 

6 ряд – лицевые, кр. ( 153 петли). 

                                                                             Вяжем паузу  

1 ряд – 2 вместе лицевые, 2/1, кр. 

2 ряд – кр, изнаночные, кр. 
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                                                                                  Сектор 11 

1 ряд – 2 вместе, лицевые, 2/1, кр. 

2 ряд – кр, 146 лицевые, ОП. 

3 ряд – 73 лицевые, ОП. 

4 ряд – 68 лицевые, ОП. 

5 ряд – 63 лицевые, ОП. 

6 ряд – 59 лицевые, ОП. 

7 ряд – 55 лицевые, ОП. 

8 ряд – 53 лицевые, ОП. 
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9 ряд – 49 лицевые, ОП. 

10 ряд – 47 лицевые, ОП. 

11 ряд – 45 лицевые, ОП. 

12 ряд – 43 лицевые, ОП.  

13 ряд – 41 лицевые, ОП. 

14 ряд – 39 лицевые, ОП. 

15 ряд – 37 лицевые, ОП. 

16 ряд – 35 лицевые, ОП. 

 17 ряд – 33 лицевые, ОП. 

18 ряд – 31 лицевые, ОП. 

19 ряд – 29 лицевые, ОП. 

20 ряд – 26 лицевые, ОП. 

21 ряд – 23 лицевые, ОП. 

22 ряд – 19 лицевые, ОП. 

23 ряд – 15 лицевые, ОП. 

24 ряд – 10 лицевые, ОП. 

25 ряд – 5 лицевые, ОП. 

26 ряд – лицевые, кр. 

                                                                          Вяжем паузу  

1 ряд – 2 вм, лицевые, 2/1, кр. 

2 ряд – кр, изнаночные, кр. 

3 ряд – 2 вм, лицевые, 2/1, кр. 

4 ряд – кр, изнаночные, кр. 
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                                                                            Сектор 12  

1 ряд – 2 вм, лицевые, 2/1, кр. 

2 ряд – кр, лицевые, кр. 

3 ряд – 2 вм, лицевые, 2/1, кр. 

4 ряд –  кр, 73 лицевые, ОП. 

5 ряд – 23 лицевые, ОП. 

6 ряд – 28 лицевые, ОП. 

7 ряд – 23 лицевые, ОП. 

8 ряд – 27 лицевые, ОП. 

9 ряд – 23 лицевые, ОП. 

10 ряд – 26 лицевые, ОП. 

11 ряд – 23 лицевые, ОП. 

12 ряд – 25 лицевые, ОП. 

13 ряд – 23 лицевые, ОП. 
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14 ряд – 25 лицевые, ОП. 

15 ряд – 23 лицевые, ОП. 

16 ряд – 25 лицевые, ОП. 

17 ряд – 23 лицевые, ОП. 

18 ряд – 25 лицевые, ОП. 

19 ряд – 23 лицевые, ОП. 

20 ряд – 26 лицевые, ОП. 

21 ряд – 23 лицевые, ОП. 

22 ряд – 27 лицевые, ОП. 

23 ряд – 23 лицевые, ОП. 

24 ряд – 28 лицевые, ОП. 

25 ряд – 23 лицевые, ОП. 

26 ряд – лицевые. 

27 ряд – 2 вм, лицевые, 2/1, кр. 

28 ряд - кр, лицевые, кр. 

                                                                       Вяжем паузу     

1 ряд – 2 вм, лицевые, 2/1, кр. 

2 ряд – кр, изнаночные, кр. 

                                                                             Сектор 13 
1 ряд – 2 вм, лицевые, 2/1, кр. 

2 ряд - кр, лицевые, кр. 

3 ряд – 2 вм, лицевые, 2/1, кр. 

4 ряд –  кр, 51 лицевые, ОП. 

5 ряд – 28 лицевые, ОП. 

6 ряд – 33 лицевые, ОП. 

7 ряд – 28 лицевые, ОП. 

8 ряд – 32 лицевые, ОП. 

9 ряд – 28 лицевые, ОП. 
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10 ряд – 32 лицевые, ОП. 

11 ряд – 28 лицевые, ОП. 

12 ряд – 30 лицевые, ОП. 

13 ряд – 28 лицевые, ОП. 

14 ряд – 30 лицевые, ОП. 

15 ряд – 28 лицевые, ОП. 

16 ряд – 30 лицевые, ОП. 

17 ряд – 28 лицевые, ОП. 

18 ряд – 30 лицевые, ОП. 

19 ряд – 28 лицевые, ОП. 

20 ряд – 30 лицевые, ОП. 

21 ряд – 28 лицевые, ОП. 

22 ряд – 31 лицевые, ОП. 

23 ряд – 28 лицевые, ОП. 

24 ряд – 32 лицевые, ОП. 

25 ряд – 28 лицевые, ОП. 

26 ряд – 33 лицевые, ОП. 

27 ряд – 28 лицевые, ОП. 

28 ряд – лицевые. 

29 ряд – 2 вм, лицевые, 2/1, кр. 

30 ряд - кр, лицевые, кр. 

 

                                                                         Вяжем паузу     

1 ряд – 2 вм, лицевые, 2/1, кр. 

2 ряд – кр, изнаночные, кр. 
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                                     Сектор 14  
1 ряд – 2 вм, лицевые, 2/1, кр. 

2 ряд – кр, лицевые, кр.  

1,2- ряд повторить ещё раз 

3 ряд – 2 вм, лицевые, 2вм, ( с этого момента у нас будет формироваться второй нижний угол, 
прибавок больше не делаем ). 

4 ряд – 2 вместе, 22л, ОП 

5 ряд- лицевые, 2 вм. 

6 ряд – 2 вместе, 25 лиц, ОП 
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7 ряд- лицевые, 2 вм. 

8 ряд – 2 вместе, 27 лиц, ОП 

9 ряд- лицевые, 2 вм. 

10 ряд – 2 вместе, 28 лиц, ОП 

11 ряд- лицевые, 2 вм. 

10, 11 ряд повторить 5 раз 

12 ряд – 2 вместе, 29 лиц, ОП 

13 ряд- лицевые, 2 вм. 

14 ряд – 2 вместе, 31 лиц, ОП 

15 ряд- лицевые, 2 вм. 

16 ряд – 2 вместе, 34 лиц, ОП  

17 ряд- лицевые, 2 вм. 

18 ряд – 2 вм, лицевые кр. 

19 ряд – 2 вм, лицевые, 2 вм. 

20 ряд – 2 вм, лицевые кр. 

                                                                     Вяжем паузу     

1 ряд – 2 вм, лицевые, 2вм, кр. 

2 ряд – 2 вм, изнаночные, кр. 

3, 4 ряд – повторить. 

                                     Сектор 15  
1 ряд – 2 вм, лицевые, 2 вм. 

2 ряд – 2 вм, лицевые, кр. 

3 ряд – 2 вм, лицевые, 2вм. 

4 ряд – 2 вм, 83л, ОП 

5 ряд – лицевые, 2 вм. 

6 ряд – 2 вм, 74л, ОП 

7 ряд – лицевые, 2 вм. 

8 ряд – 2 вм, 66л, ОП 
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9 ряд – лицевые, 2 вм. 

10 ряд – 2 вместе, 59л, ОП 

11 ряд – лицевые, 2 вм. 

12 ряд – 2 вместе, 53л, ОП 

13 ряд – лицевые, 2 вм. 

14 ряд – 2 вместе, 48л, ОП 

15 ряд – лицевые, 2 вм. 

16 ряд – 2 вместе, 44л, ОП 

17 ряд – лицевые, 2 вм. 

18 ряд – 2 вместе, 39л, ОП 

19 ряд – лицевые, 2 вм. 

20 ряд – 2 вместе, 33л, ОП 

21 ряд – лицевые, 2 вм. 

22 ряд – 2 вместе, 26л, ОП 

23 ряд – лицевые, 2 вм. 

24 ряд – 2 вместе, 18л, ОП 

25 ряд – лицевые, 2 вм. 

26 ряд – 2 вместе, 9л, ОП 

27 ряд – лицевые, 2 вм. 

28 ряд – 2 вместе, лицевые, кр. 

29 ряд – 2 вместе, лицевые, 2 вм. 

30 ряд – 2 вместе, лицевые, кр. 

                                                                      Вяжем паузу     

1 ряд – 2 вместе, лицевые, 2вм. 

2 ряд – 2 вместе, изнаночные, кр. 
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                                     Сектор 16  
1 ряд – 2 вместе, лицевые, 2вм. 

2 ряд – 2 вместе, лицевые, кр. 

3 ряд – 2 вместе, лицевые, 2вм. 

4 ряд – 2 вместе, 65л, ОП 

5 ряд – 13 лиц, ОП 

6 ряд – 6 лиц, ОП 

7 ряд – 13 лиц, ОП 

8 ряд – 7 лиц, ОП 
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9 ряд – 13 лиц, ОП 

10 ряд – 8 лиц, ОП 

11 ряд – 13 лиц, ОП 

12 ряд – 9 лиц, ОП 

13 ряд – 13 лиц, ОП 

14 ряд – 10 лиц, ОП 

15 ряд – 13 лиц, ОП 

16 ряд – 11 лиц, ОП 

17 ряд – 13 лиц, ОП 

18 ряд – 10 лиц, ОП 

19 ряд – 13 лиц, ОП 

20 ряд – 9 лиц, ОП 

21 ряд – 13 лиц, ОП 

22 ряд – 8 лиц, ОП 

23 ряд – 12 лиц, ОП 

24 ряд – 5 лиц, ОП 

25 ряд – 10 лиц, ОП 

26 ряд – 3 лиц,, ОП 

27 ряд – 7 лиц, ОП 

28 ряд – лицевые  

29 ряд – 2 вместе, лицевые, 2вм. 

30 ряд – 2 вместе, лицевые кр.  

                                                                     Вяжем паузу     

1 ряд – 2 вместе, лицевые, 2вм. 

2 ряд – 2 вместе, изнаночные, кр. 

                                     Сектор 17  
1 ряд – 2 вместе, лицевые, 2вм. 

2 ряд – 2 вместе, лицевые, кр. 
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3 ряд – 2 вместе, 4л, ОП 

4 ряд – лицевые, кр. 

5 ряд – 2 вместе, 10л, ОП 

6 ряд – лицевые, кр. 

7 ряд – 2 вместе, 15л, ОП 

8 ряд – лицевые, кр. 

9 ряд – 2 вместе, 19л, ОП 

10 ряд – лицевые, кр. 

11 ряд – 2 вместе, 22л, ОП 

12 ряд – лицевые, кр. 

13 ряд – 2 вместе, 24л, ОП 

14 ряд – лицевые, кр. 

15 ряд – 2 вместе, 27л, ОП 

16 ряд – лицевые, кр. 

17 ряд – 2 вместе, 31л, ОП 

18 ряд – лицевые, кр. 

19 ряд – 2 вместе, 35л, ОП 

20 ряд – лицевые, кр. 

21 ряд – 2 вместе, 39л, ОП 

22 ряд – лицевые, кр. 

23 ряд – 2 вместе, 43л, ОП 

24 ряд – лицевые, кр. 

25 ряд – 2 вместе, 47л, ОП 

26 ряд – лицевые, кр. 

27 ряд – 2 вместе, лицевые, 2вм. 

28 ряд – 2 вместе, лицевые, кр. 

29 ряд – 2 вместе, лицевые, 2вм. 

30 ряд – 2 вместе, лицевые, кр. 

                                                               Вяжем паузу     
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1 ряд – 2 вместе, лицевые, 2вм. 

2 ряд – 2 вместе, изнаночные, кр. 

3, 4 ряд тоже самое. 

                                     Сектор 18  
1 ряд – 2 вместе лицевые, 2вм. 

2 ряд – 2 вместе, лицевые, кр. 

Повторяем 1 и 2 ряд до конца формирования угла, пока не останется три петли, их провязать вместе 
лицевой . Спинка готова. 
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                                 ВЯЖЕМ ПЕРЕД  

Связать секторы спинки с 1 по 8 и паузу после 8 

                                       сектора. 

                                      Сектор 9   
1 ряд – 2 вместе, лицевые 2/1, кр. 

2 ряд – кр. лицевые, кр. 

3 ряд – 2 вместе, лицевые, 2/1, кр. 

4 ряд – кр. лицевые, кр.  =165 петель. 

5 ряд – 2 вместе, 18л, ОП 

6 ряд – лицевые, кр. 

7 ряд – 2 вместе, 13л, ОП 

8 ряд – лицевые, кр. 

9 ряд – 2 вместе, 9л, ОП 

10 ряд – лицевые, кр. 

11 ряд – 2 вместе, 5л, ОП 

12 ряд – лицевые, кр. 

13 ряд – 2 вместе, 2л, ОП 

14 ряд – лицевые, кр. 

15 ряд - закрыть 30 петель, на спицах 130 петель. 

                                                                     Вяжем паузу     

1 ряд – 2 вместе, лицевые, 2/1 кр. 

2 ряд – кр, изнаночные, кр. = 130 петель. 

                                      Сектор 10  
Незабываем провязывать кромочную петлю, в каждом ряду.  
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1 ряд – кр, лицевые, 2/1, кр. 

2 ряд – кр, лицевые, кр. = 131 петеля. 

3 ряд – 2 вместе, 13л, ОП 

4 ряд – лицевые, кр. 

5 ряд – 2 вместе, 6л, ОП 

6 ряд – лицевые, кр. 

7 ряд – 2 вместе, 1л, ОП 

8 ряд – лицевые, кр. 

9 ряд – 2 вместе, лицевые, 2/1, кр. 

10 ряд – кр, лицевые, кр. 

11 ряд – 2 вместе, лицевые, 2/1, кр. = 128петель. 

12 ряд – кр, лицевые, кр. 

                                                                     Вяжем паузу     

1 ряд – 2 вместе, лицевые, 2/1 кр. 

2 ряд – кр, изнаночные, кр.  

                                      Сектор 11  
1 ряд – 2 вместе, лицевые, 2/1 кр. 

2 ряд – кр, лицевые, кр. 

3 ряд – кр, 50л, ОП 

4 ряд – и все чётные ряды до 22 ряда лицевые, кр. 

5 ряд – кр, 45 лиц, ОП 

7 ряд – кр, 41 лиц, ОП 

9 ряд – кр, 38 лиц, ОП 

11 ряд – кр, 36 лиц, ОП 

13 ряд – кр, 34 лиц, ОП 

15 ряд – кр, 32 лиц, ОП 

17 ряд – кр, 30 лиц, ОП 

19 ряд – кр, 28 лиц, ОП 
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21 ряд – кр, 25 лиц, ОП 

22 ряд –  22 лиц, ОП 

23 ряд –  18 лиц, ОП 

24 ряд –  13 лиц, ОП 

25 ряд –  9 лиц, ОП 

26 ряд – лицевые, кр. 

                                                                      Вяжем паузу     

1 ряд – 2 вместе, лицевые, 2/1 кр. 

2 ряд – кр, изнаночные, кр.  =128 петель. 

                                      Сектор 12  
1 ряд – кр, лицевые, 2/1 кр. 

2 ряд – кр, лицевые, кр. = 129петель. 

3 ряд – кр, лицевые, 2/1 кр. 

4 ряд – кр, 78л, ОП 

5 ряд –  28 лиц, ОП 

6 ряд –  33 лиц, ОП 

7 ряд –  28 лиц, ОП 

8 ряд –  32 лиц, ОП 

9 ряд –  28 лиц, ОП 

10 ряд –  31 лиц, ОП 

11 ряд –  28 лиц, ОП 

12 ряд –  30 лиц, ОП 

13 ряд –  28 лиц, ОП 

14 ряд –  30 лиц, ОП 

15 ряд –  28 лиц, ОП 

16 ряд –  30 лиц, ОП 

17 ряд –  28 лиц, ОП 

18 ряд –  30 лиц, ОП 
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19 ряд –  28 лиц, ОП 

20 ряд –  30 лиц, ОП 

21 ряд –  28 лиц, ОП 

22 ряд –  31 лиц, ОП 

23 ряд –  28 лиц, ОП 

24 ряд –  32 лиц, ОП 

25 ряд –  28 лиц, ОП 

26 ряд –  33 лиц, ОП 

27 ряд –  28 лиц, ОП 

28 ряд – лицевые, кр. = 130 петель. 

                                                                     Вяжем паузу     

1 ряд – 2 вместе, лицевые, 2/1 кр. 

2 ряд – кр, изнаночные, кр.  = 130 петель. 

3, 4 ряд – повторить. 

                                      Сектор 13   
1 ряд – 2 вместе, лицевые, 2/1 кр. 

2 ряд – кр, изнаночные, кр.  = 130 петель. 

3 ряд –  лицевые, 2/1 кр. 

4 ряд – кр, 55 лиц, ОП 

5 ряд –  32 лиц, ОП 

6 ряд –  37 лиц, ОП 

7 ряд –  32 лиц, ОП 

8 ряд –  36 лиц, ОП 

9 ряд –  32 лиц, ОП 

10 ряд –  36 лиц, ОП 

11 ряд –  32 лиц, ОП 

12 ряд –  34 лиц, ОП 

13 ряд –  32 лиц, ОП 
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14 ряд –  34 лиц, ОП 

15 ряд –  32 лиц, ОП 

16 ряд –  34 лиц, ОП 

17 ряд –  32 лиц, ОП 

18 ряд –  34 лиц, ОП 

19 ряд –  32 лиц, ОП 

20 ряд –  34 лиц, ОП 

21 ряд –  32 лиц, ОП 

22 ряд –  35 лиц, ОП 

23 ряд –  32 лиц, ОП 

24 ряд –  36 лиц, ОП 

25 ряд –  32 лиц, ОП 

26 ряд –  37 лиц, ОП 

27 ряд –  32 лиц, ОП 

28 ряд – лицевые, кр. 

                                                                      Вяжем паузу     

1 ряд – кр, лицевые, 2/1 кр. 

2 ряд – кр, изнаночные, кр.   

3 ряд – 2 вместе, лицевые, 2/1 кр. 

4 ряд – кр, изнаночные, кр.   

                                      Сектор 14    
1 ряд – 2 вместе, лицевые, 2/1 кр. 

2 ряд – кр, лицевые, кр. 

3 ряд – 2 вместе, лицевые, 2/1 кр. 

4 ряд – кр, лицевые, кр. = 132 петли 

5 ряд – кр, лицевые, кр. 

6 ряд – 2 вместе, 26л, ОП 

7 ряд – лицевые, 2 вместе 
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8 ряд – 2 вместе, 29л, ОП 

9 ряд – лицевые, 2 вместе 

10 ряд – 2 вместе, 31л, ОП 

11 ряд – лицевые, 2 вместе 

12 ряд – 2 вместе, 32л, ОП 

13 ряд – лицевые, 2 вместе 

14 ряд по 23 ряд вяжем тоже, что и 12, 13 ряды, то есть мы должны повторить 5 раз. 

24 ряд – 2 вместе, 33л, ОП 

25 ряд – лицевые, 2 вместе 

26 ряд – 2 вместе, 35л, ОП 

27 ряд – лицевые, 2 вместе 

28 ряд – 2 вместе, 38л, ОП 

29 ряд – лицевые, 2 вместе. 

30 ряд – 2 вместе, лицевые, кр. 

31 ряд – кр, лицевые, 2 вместе 

32 ряд – 2 вместе, лицевые, кр = 105 петель. 

                                                                    Вяжем паузу     

1 ряд – 2 вместе, лицевые, 2 вместе 

2 ряд – 2 вместе, изнаночные, кр.  = 102 петели. 

                                      Сектор 15     
1 ряд – лицевые, 2 вместе. 

2 ряд – 2 вместе, лицевые, кр. 

3 ряд – лицевые, 2 вместе. 

4 ряд – 2 вместе, лицевые, кр. 

5 ряд – лицевые, 2 вместе. 

6 ряд – 2 вместе, 83л, ОП 

7 ряд – лицевые, 2 вместе. 

8 ряд – 2 вместе, 75л, ОП 
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9 ряд – лицевые, 2 вместе. 

10 ряд – 2 вместе, 66л, ОП 

11 ряд – лицевые, 2 вместе. 

12 ряд – 2 вместе, 59л, ОП 

13 ряд – лицевые, 2 вместе. 

14 ряд – 2 вместе, 53л, ОП 

15 ряд – лицевые, 2 вместе. 

16 ряд – 2 вместе, 48л, ОП 

17 ряд – лицевые, 2 вместе. 

18 ряд – 2 вместе, 44л, ОП 

19 ряд – лицевые, 2 вместе. 

20 ряд – 2 вместе, 39л, ОП 

21 ряд – лицевые, 2 вместе. 

22 ряд – 2 вместе, 33л, ОП 

23 ряд – лицевые, 2 вместе. 

24 ряд – 2 вместе, 26л, ОП 

25 ряд – лицевые, 2 вместе. 

26 ряд – 2 вместе, 18л, ОП 

27 ряд – лицевые, 2 вместе. 

28 ряд – 2 вместе, 9л, ОП 

29 ряд – лицевые, 2 вместе. 

30 ряд – 2 вместе, лицевые, кр. = 72 петля 

31 ряд – кр, лицевые, 2 вместе. 

32 ряд – 2 вместе, лицевые, кр. 

                                                                    Вяжем паузу     

1 ряд – кр, лицевые, 2 вместе 

2 ряд – 2 вместе, изнаночные, кр.  = 67 петель. 

                                      Сектор 16      
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1 ряд – кр, лицевые, 2 вместе. 

2 ряд – 2 вместе, лицевые, кр. = 65 петель. 

3 ряд – кр, 2/1 лицевые, 2 вместе. 

4 ряд – 2 вместе, лицевые, кр. = 64 петли. 

5 ряд – кр, 2/1 лицевые, 2 вместе. 

6 ряд – 2 вместе, лицевые, кр. = 63 петли. 

7 ряд – кр, 2/1, 8л, ОП 

8 ряд – лицевые, кр. 

9 ряд – кр, 17 лиц, ОП 

10 ряд – 11 лиц, ОП 

11 ряд – 17 лиц, ОП 

12 ряд – 12 лиц, ОП 

13 ряд – 17 лиц, ОП 

14 ряд – 13 лиц, ОП 

15 ряд – 17 лиц, ОП 

16 ряд – 14 лиц, ОП 

17 ряд – 17 лиц, ОП 

18 ряд – 15 лиц, ОП 

19 ряд – 17 лиц, ОП 

20 ряд – 14 лиц, ОП 

21 ряд – 17 лиц, ОП 

22 ряд – 13 лиц, ОП 

23 ряд – 17 лиц, ОП 

24 ряд – 12 лиц, ОП 

25 ряд – 16 лиц, ОП 

26 ряд – 9 лиц, ОП 

27 ряд – 14 лиц, ОП 

28 ряд – 7 лиц, ОП 

29 ряд – 11 лиц, ОП 

30 ряд – лицевые, кр. = 64 петли. 
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31 ряд – кр, лицевые, 2 вместе. 

32 ряд – 2 вместе, лицевые, кр. 

                                                               Вяжем паузу     

1 ряд – кр, 2/1, лицевые, 2 вместе. 

2 ряд – 2 вместе, изнаночные, кр.  = 61 петеля. 

                                      Сектор 17       
1 ряд – кр, лицевые, 2 вместе. 

2 ряд – 2 вместе, лицевые, кр. = 59 петель. 

3 ряд – кр. 2/1, 8л, ОП 

4 ряд – лицевые, кр. 

5 ряд – кр. 16л, ОП 

6 ряд – лицевые, кр. 

7 ряд – кр. 2/1, 19л, ОП 

8 ряд – лицевые, кр. 

9 ряд – кр. 2/1, 25л, ОП 

10 ряд – лицевые, кр. 

11 ряд – кр. 2/1, 28л, ОП 

12 ряд – лицевые, кр. 

13 ряд – кр. 2/1, 34л, ОП 

14 ряд – лицевые, кр. 

15 ряд – 2 вместе, 37л, ОП 

16 ряд – лицевые, кр. 

17 ряд – 2 вместе, 41л, ОП 

18 ряд – лицевые, кр. 

19 ряд – 2 вместе, 45л, ОП 

20 ряд – лицевые, кр. 

21 ряд – 2 вместе, 49л, ОП 

22 ряд – лицевые, кр. = 58 петель. 
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23 ряд – 2 вместе, лицевые, 2 вместе. 

24 ряд – 2 вместе, лицевые, кр. 

25 ряд – 2 вместе, лицевые, 2 вместе. 

26 ряд – 2 вместе, лицевые, кр. 

                                                               Вяжем паузу     

1 ряд – 2 вместе, лицевые, 2 вместе. 

2 ряд – 2 вместе, изнаночные, кр.  

3 , 4 ряд повторить = 46 петель. 

                                      Сектор 18        
1 ряд – 2 вместе, лицевые, 2 вместе. 

2 ряд – 2 вместе, лицевые, кр.  

Вяжем, повторяя 1 и 2 ряд, пока не останется 3 петли.  

Провязать оставшиеся 3 петли вместе, всё перед готов.                                                  

                                                                                 

                                                                                  Рукав  
Рукава вяжем одинаково. Можно набрать петли по краю проймы, или связать рукав отдельно, а 
потом пришить его. 

                                       Сектор 1 
1 ряд – набрать 110 петель. 

2 ряд – 39 лиц, ОП 

3 ряд и все нечетные ряды будут лицевыми. 

4 ряд – 34 лиц, ОП 

6 ряд – 30 лиц, ОП 

8 ряд – 27 лиц, ОП 

10 ряд – 25 лиц, ОП 

12 ряд – 23 лиц, ОП 

14 ряд – 21 лиц, ОП 

16 ряд – 18 лиц, ОП 
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18 ряд – 14 лиц, ОП 

20 ряд – 9 лиц, ОП 

21 ряд – лиц. 

22 ряд – лицевые до конца ряда. 

                                                                 Вяжем паузу 
1 ряд - кр, лицевые, кр. 
2 ряд – кр, изнаночные, кр. 

3 – 4 ряд повторить. 

                                                                     Сектор 2 
1 ряд - кр, лицевые, кр. 

2 ряд – 82 лиц, ОП 

3 ряд – 42 лиц, ОП 

4 ряд – 37 лиц, ОП 

5 ряд – 42 лиц, ОП 

6 ряд – 38 лиц, ОП 

7 ряд – 42 лиц, ОП 

8 ряд – 39 лиц, ОП 
9 ряд – 42 лиц, ОП 

10 ряд – 40 лиц, ОП 

11 ряд – 42 лиц, ОП 
12 ряд – 40 лиц, ОП 

13 ряд – 42 лиц, ОП 

14 ряд – 40 лиц, ОП 

15 ряд – 42 лиц, ОП 
16 ряд – 39 лиц, ОП 

17 ряд – 42 лиц, ОП 
18 ряд – 38 лиц, ОП 

19 ряд – 42 лиц, ОП 
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20 ряд – 37 лиц, ОП 

21 ряд – 42 лиц, ОП 

22 ряд – кр, лицевые, кр. 

23 ряд – кр, лицевые, кр. 

24 ряд – кр, лицевые, кр. 

                                                              Вяжем паузу 
1 ряд - кр, лицевые, кр. 
2 ряд – кр, изнаночные, кр. 

3 – 4 ряд повторить.  

                                                                        Сектор 3 
1 ряд - кр, лицевые, кр. 

2 ряд - кр, лицевые, кр. 

3 – 4 ряд повторить. 

5 ряд – 15лиц, ОП 

6 ряд – лиц, кр. и все последующие четные ряды – лицевые.  

7 ряд – 20 лиц, ОП 

9 ряд – 24 лиц, ОП 

11 ряд – 27 лиц, ОП 

13 ряд – 29 лиц, ОП 

15 ряд – 31 лиц, ОП 

17 ряд – 33 лиц, ОП 

19 ряд – 36 лиц, ОП 

21 ряд – 40 лиц, ОП 

23 ряд – 45 лиц, ОП 

24 ряд – лиц. кр. 

                                                       Вяжем паузу 
1 ряд - кр, лицевые, кр. 
2 ряд – кр, изнаночные, кр. 
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                                                                  Сектор 4  
1 ряд - кр, лицевые, кр. 

2 ряд - кр, лицевые, кр. четные ряды повторять. 

3 ряд – 39 лиц, ОП 

5 ряд – 34 лиц, ОП 

7 ряд – 30 лиц, ОП 

9 ряд – 27 лиц, ОП 

11 ряд – 25 лиц, ОП 

13 ряд – 23 лиц, ОП 

15 ряд – 21 лиц, ОП 

17 ряд – 18 лиц, ОП 

19 ряд – 14 лиц, ОП 

21 ряд – 10 лиц, ОП 

22 ряд – лиц. кр 

                                                                  Вяжем паузу 
1 ряд - кр, лицевые, кр. 
2 ряд – кр, изнаночные, кр. 

                                                                         Сектор 5  
1 ряд - кр, лицевые, кр. 

2 ряд – 68 лиц, ОП 

3 ряд – 26 лиц, ОП 

4 ряд – 30 лиц, ОП 

5 ряд – 25 лиц, ОП 

6 ряд – 29 лиц, ОП 

7 ряд – 25 лиц, ОП 

8 ряд – 28 лиц, ОП 

9 ряд – 25 лиц, ОП 

10 ряд – 27 лиц, ОП 
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11 ряд – 25 лиц, ОП 

12 ряд – 27 лиц, ОП 

13 ряд – 25 лиц, ОП 

14 ряд – 27 лиц, ОП 

15 ряд – 25 лиц, ОП 

16 ряд – 28 лиц, ОП 

17 ряд – 25 лиц, ОП 

18 ряд – 29 лиц, ОП 

19 ряд – 25 лиц, ОП 

20 ряд – 30 лиц, ОП 

21 ряд – 25 лиц, ОП 

22 ряд – лицевыми.        

                                                              Вяжем паузу 
1 ряд - кр, лицевые, кр. 
2 ряд – кр, изнаночные, кр. 

                                                                  Сектор 6  
1 ряд - кр, лицевые, кр. 

2 ряд – 42 лиц, ОП 

3 ряд – 30 лиц, ОП 

4 ряд – 35 лиц, ОП 

5 ряд – 30 лиц, ОП 

6 ряд – 34 лиц, ОП 

7 ряд – 30 лиц, ОП 

8 ряд – 33 лиц, ОП 

9 ряд – 30 лиц, ОП 
10 ряд – 32 лиц, ОП 

11 ряд – 30 лиц, ОП 

12 ряд – 32 лиц, ОП 
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13 ряд – 30 лиц, ОП 

14 ряд – 32 лиц, ОП 

15 ряд – 30 лиц, ОП 

16 ряд – 33 лиц, ОП 

17 ряд – 30 лиц, ОП 

18 ряд – 34 лиц, ОП 

19 ряд – 30 лиц, ОП 

20 ряд – 35 лиц, ОП 

21 ряд – 30 лиц, ОП 

22 ряд – лиц. кр. 

                                                              Вяжем паузу 
1 ряд - кр, лицевые, кр. 
2 ряд – кр, изнаночные, кр. 

                                                                  Сектор 7  
1 ряд - лицевые, кр. и все нечётные ряды в секторе. 

2 ряд – 11 лиц, ОП 

4 ряд – 16 лиц, ОП 

6 ряд – 20 лиц, ОП 

8 ряд – 23 лиц, ОП 

10 ряд – 25 лиц, ОП 

12 ряд – 27 лиц, ОП 

14 ряд – 29 лиц, ОП 

16 ряд – 33 лиц, ОП 

18 ряд – 36 лиц, ОП 

20 ряд – 41 лиц, ОП 

21 ряд – лицевые, кр. 

22 ряд – лицевые, кр. 

                                                              Вяжем паузу 
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1 ряд - кр, лицевые, кр. ( убавить в любом месте 2 раза по 1 петле) 
2 ряд – кр, изнаночные, кр. 

3 – 4 ряд повторить.  

Итого : 106 петель. 

                                                                  Сектор 8  
1 ряд – лицевые, кр, и все нечётные ряды. 

2 ряд – 84 лиц, ОП  

4 ряд – 75 лиц, ОП 

6 ряд – 67 лиц, ОП 

8 ряд – 60 лиц, ОП 

10 ряд – 54 лиц, ОП 

12 ряд – 48 лиц, ОП 

14 ряд – 45 лиц, ОП 

16 ряд – 42 лиц, ОП 

18 ряд – 38 лиц, ОП 

20 ряд – 33 лиц, ОП 

22 ряд – 27 лиц, ОП 

24 ряд – 20 лиц, ОП 

26 ряд – 12 лиц, ОП 

27 ряд – лицевые, кр. 

28 ряд – кр. лицевые, кр. 

                                                              Вяжем паузу 
1 ряд - кр, лицевые, кр.  
2 ряд – кр, изнаночные, кр. 

                                                                  Сектор 9   
1 ряд - кр, лицевые, кр.  
2 ряд – лицевые и все чётные ряды в секторе. 

3 ряд – 19 лиц, ОП 
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5 ряд – 28 лиц, ОП 

7 ряд – 36 лиц, ОП 

9 ряд – 43 лиц, ОП 

11 ряд – 49 лиц, ОП 

13 ряд – 54 лиц, ОП 

15 ряд – 58 лиц, ОП 

17 ряд – 61 лиц, ОП 

19 ряд – 65 лиц, ОП 

21 ряд – 70 лиц, ОП 

23 ряд – 76 лиц, ОП 

25 ряд – 83 лиц, ОП 

27 ряд – 91 лиц, ОП 

                                                              Вяжем паузу 
1 ряд - кр, лицевые, кр. ( убавить в 3 местах 3 раза по 1 петле) 
2 ряд – кр, изнаночные, кр.  

3 – 4 ряд повторить.  

                                                                  Сектор 10    
1 ряд - кр, лицевые, кр. 

2 ряд – лицевые и все чётные ряды. 

3 ряд – кр, 2 вместе лицевой, 50л, ОП 

5 ряд – кр, 38лиц, ОП 

7 ряд – кр, 2 вместе лицевой, 28л, ОП 

9 ряд – кр, 25 лиц, ОП 

11 ряд – кр, 23 лиц, ОП 

13 ряд – кр, 21 лиц, ОП 

15 ряд – кр, 19 лиц, ОП 

17 ряд – кр, 16 лиц, ОП 

19 ряд – кр, 12 лиц, ОП 
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21 ряд – кр,  2 вместе лицевой, 5л, ОП 

                                                              Вяжем паузу 
1, 3 ряд - кр, лицевые, кр.  
2, 4 ряд – кр, изнаночные, кр. 

                                                                  Сектор 11    
1 ряд - кр, лицевые, кр.  

2 ряд – 34лиц, ОП 

3 ряд – и все нечётные ряды - лицевые. 

4 ряд – кр, 2 вместе лицевой, 46л, ОП 

6 ряд – кр, 2 вместе лицевой, 53л, ОП 

8 ряд – 59лиц, ОП 

10 ряд – 61 лиц, ОП 

12 ряд – 63 лиц, ОП 

14 ряд – 65 лиц, ОП 

16 ряд – 70 лиц, ОП 

18 ряд – 75 лиц, ОП 

20 кр, 2 вместе лицевой, 77л, ОП 

22 ряд - кр, лицевые, кр. = 94 петли. 

                                                              Вяжем паузу 
1 ряд - кр, лицевые, кр. ( в этом ряду убавить 5 раз по 1 петле) 
2 ряд – кр, изнаночные, кр. (89 петель.) 

                                                                  Сектор 12    
1 ряд - кр, лицевые, кр. ( убавить равномерно 7 раз по 1 петле) 

2 ряд - кр, лицевые, кр. ( 82 петли ) 

3 – 4 ряд – повторить ( 75 петель ) 

5 – 6 ряд – повторить ( 68 петель ) Если вы хотите манжет по шире, то на этом ряду можете начать его 
вывязывать.  

7 ряд – убавить 8 раз по 1 петле.  
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8 ряд - кр, лицевые, кр. ( итого 60 петель ) 

 Петли не закрывать. 

    Сшиваем изделие полочек и рукава, петли распределяем на 4 спицы и вяжем резинку, ( в моём 
случае манжет связан крючком, рельефными столбиками с накидом, за переднюю и заднюю стенку ). 
Манжет рукава, вяжем той длинны которая вам нужна.   

    Обвязку выреза горловины вяжем по вашему усмотрению и вашей фантазии. (в моём случаи 
горловина обработана с 2-х сторон ложной кеттлёвкой спицами, далее вывязала резинку крючком, так 
же, как и манжет у рукава.    
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